



FLEXIBILNÍ LEPIDLO pro obklady a dlažby **C2TE**

DECOFIX FS 31

OBKLADY

Malá mozaika
Dlaždice 15x15
Hrubá keramika
Velkoplošné dlažby

SPOTŘEBA

1,6 – 2,2 kg/m²
2,4 – 3,2 kg/m²
3,5 – 4,2 kg/m²
5,0 – 5,5 kg/m²

OZUBENÍ

2 – 3 mm
4 – 5 mm
5 – 6 mm
8 – 10 mm

POUŽITÍ:

Pro lepení obkladů a dlažeb, kamenných, cihlových, keramických, i skleněných (mozaika) s použitím na vnitřní i venkovní prostředí na vysoké zatížení. Toto lepidlo je vhodné na lepení obkladu na obklad, dlažba na dlažbu, do trvalé vlhkých prostor, lepení kročejových desek. ÚČELOVÁ POUŽITÍ: chodby, koupelny, kuchyně, bazény, balkóny, atd.

SLOŽENÍ A VLASTNOSTI: Křemičité písky na cementové bázi, neobsahující azbest ani jiné toxické látky, obsahující vysoce hodnotná pojiva dle norem EU. S úředním atestem, schváleno jako C2TE dle normy ČSN EN 12004, harmonizované s EU.

TECHNICKÉ ÚDAJE:

Měrná hmotnost:	cca 1.500 kg/m ³
Počáteční tahová přídržnost:	≥ 1,0 N/nm ²
Tahová přídržnost:	≥ 1,0 N/nm ²
Tahová přídržnost po působení tepla:	≥ 1,0 N/nm ²
Tahová přídržnost po zmrazení:	≥ 1,0 N/nm ²
Doba zavaznutí:	≥ 1,0 N/nm ² po méně než 30 min.
Skluz:	≥ 0,4 mm
Doba vytvrzení:	+230 °C, 50% r.v. = pochůznost /zatížitelnost = 24 hod/3dny.

PLOCHY ULOŽENÍ: Plochy musí být dostatečně rovné, nosné a prosty trhlinek. Strojní omítky 7-14 dní, cementové potěry 21-28 dní, konstrukční betony cca 180 dní. V případě znečištění podkladu je nutno použít penetračních nátěrů (penetrační koncentrát, penetrace pro kritické podklady). Plochy pod dlažby vyrovnat samorozlivovou hmotou (SMV nebo SMV-N). Anhydritové potěry nutno nechat vyschnout pod hranici 0,5% rel.vlhkosti. Silně savé podklady nejprve napenetrovat penetračním koncentrátem nebo penetrací pro kritické podklady a nechat zaschnout.

POSTUP PRACÍ: Vsypat obsah do vody v poměru 7,5 L čisté vody na 25 kg balení a míchat vrtačkou cca 500-750 ot/min se spirálou 85 mm v průměru a 150 mm vysokou po dobu 3 min. Hmota se nechá 5 min odstát a poté se promíchá ještě jednou po dobu 2 min pro aktivaci zušlechťujících látek. Pro vlastní zpracování použijeme zubovou stěrku a nanášíme na plochy v celoplošném nanášení. Náradí se vždy ihned po použití omyje vodou.

DODÁVKY A SKLADOVÁNÍ: Dodávky se provádějí na EUR paletách v papírových pytlích 25 kg. Skladovat v suchém prostředí. Při dodržení suchého prostředí záruční doba 12 měsíců. Vnitřní strana obalu obsahuje polyetylenový nástřik, zabraňující zvlhnutí vlivem atmosférické vlhkosti. Obaly likvidovat v souladu se zákonem a odpadech.

ZVLÁŠTNÍ POKYNY: Při teplotách pod +5 °C a při očekávaných mrazech obkladačské práce neprovádět. Zákaz příměsí cizích látek. Výrobce neručí za škody vzniklé nesprávným použitím výrobku. Práce se provádí v pracovních rukavicích. Při potřísnění pokožky se umyje vodou a mýdlem a pokožku ošetříme emulzní masťou. Při práci nepít a nejíst. Při vniknutí do očí vypláchnout proudem vody. Při požití nebo vniknutí do dutiny ústní vypláchněte ústa a vypijte asi 2L vody. Ve vážnějších případech vyhledejte lékaře.